
 

 

 

 

TISZTELT BUGACI LAKOSOK! 

 

 

 
Bugac Nagyközségi Önkormányzat 

Tisztelettel meghívja Önt és kedves Családját 

az 1848-as Forradalom és Szabadságharc tiszteletére 

rendezett megemlékezésre! 

Időpont: 2026. március 15. 10:00 óra 

Helyszín: Mendel Gáspár Közösségi Színtér 

Ünnepi beszédet mond Szabó László  

Bugac Nagyközség Polgármestere 

Az ünnepi műsorban közreműködnek: 

- Kálmán Lajos Népdalkör és Citerazenekar 

- Rigó József Általános Iskola diákjai 

A megemlékezést követően a Petőfi szobornál 

elhelyezzük az emlékezés koszorúit. 

Mindenkit szeretettel várunk! 

Szabó László polgármester 

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az elmúlt 

napokban sebességkorlátozó táblák kerültek 

kihelyezésre Bugacon! 

KÉRJÜK, NE MEGSZOKÁSBÓL 

KÖZLEKEDJENEK! 

- 60-as tábla lassítja a forgalmat a "Szélkanyarban", 

Kiskunfélegyháza felől a buszmegállótól a 

mezőgazdasági útig. 

- 30-as tábla lassítja a forgalmat a település 

központjában a rendőrség épülete és az Abonyi Imre 

utca közötti szakaszon. 

Kérjük, hogy elsősorban mindannyiunk biztonsága 

érdekében, valamint a várható sebességmérésből fakadó 

büntetések elkerülése végett, fokozott figyelemmel 

közlekedjenek. 
Szabó László polgármester 

 

KORMÁNYABLAKBUSZ ÉRKEZIK 

BUGACRA 

2026. MÁRCIUS 18. 10.00-12.00 

Bugac, Szabadság tér 15. (iskola előtt) 

Többek között az alábbi ügyek intézhetőek: 

Személyazonosító okmány (személyi igazolvány, 

jogosítvány, útlevél), lakcímigazolvány, 

lakcímbejelentés, diákigazolvány, DÁP regisztráció 

Illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség. 

 

 

 

 

 

FELÜGYELETI (MEGFIGYELÉSI) 

KÖRZET ELRENDELÉSE 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 

Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi 

Főosztálya K/EBAO/00039-156/2026 iktatószámú 

határozatában foglaltak alapján 2026. március 03. 

nappal Bács-Kiskun Vármegyében a 

madárinfluenza miatt elrendelt felügyeleti 

(megfigyelési) körzet Bugac településre is 

kiterjed. 

 

A település határán a fő közlekedési utakon 

„Madárinfluenza felügyeleti (megfigyelési) 

körzet” feliratú táblát kell elhelyezni. 

 

A felügyeleti (megfigyelési) körzetbe tartozó 

baromfitartó gazdaságokra / háztáji udvarokra 

elrendelt intézkedésekről megtalálható a határozat 

a www.bugac.hu oldalon. 

 

A baromfi és más fogságban tartott madarak, 

valamint azok termékeinek mozgatása a vármegyei 

kormányhivatal engedélyéhez kötött. 

 

A korlátozás alá tartozó területeken a 

baromfitartóknak be kell tartaniuk a hatósági 

előírásokat, és azonnal jelenteniük kell, ha a 

betegség gyanúját észlelik. 

 

A járvány aktuális hírei, valamint a betegséggel 

kapcsolatos hasznos információk az alábbi, 

folyamatosan frissülő weboldalon elérhetőek: 

https://portal.nebih.gov.hu/madarinfluenza  

 

Állati melléktermékek és tetemek elszállítása 

A szerződéssel nem rendelkező lakosság  részére 

eseti megrendelésre tudunk árajánlatot kalkulálni, 

keressenek bizalommal az alábbi 

elérhetőségeinken: 

munkanapokon 7:00-tól - 12:00-ig 

 +06-80-820-024; 

email: ugyfelszolgalat@atev.hu. 

ATEV Zrt. 

 

MEGHÍVÓ 

http://www.bugac.hu/
https://portal.nebih.gov.hu/madarinfluenza
mailto:ugyfelszolgalat@atev.hu


Iskolahírek- február-március 

A II. félév január 26-án kezdődött és hasonlóan 

intenzíven folytatódott, mint az első félév: 

A szokásos nevelőtestületi, szülői értekezletek 

lezajlottak, majd február 11-én intézményi 

tanfelügyelet történt iskolánkban. Az intézményi 

tanfelügyelet során 7 területet vizsgál a háromtagú 

bizottság előre bekért dokumentumokon, helyszíni 

szemlén és interjúkon keresztül. Megérkezett a 

vizsgálat eredménye: A 7 terület vizsgált 38 

indikátorából 32 esetben kiemelkedőnek találták az 

iskola gyakorlatát, 5 esetben megfelelőnek, 1 területet, 

az elballagó diákok eredményeinek nyomon követését 

fejlesztendőnek. Továbbra is törekszünk a folyamatos 

fejlődésre, keressük az új utakat változó világunkban a 

gyerekekhez. Köszönjük a szülőknek is az 

együttműködést! 

Február 11-én zajlott a Galagonya Könyvtár által 

megrendezett, a gyerekek számára emlékezetes élményt 

nyújtó Bosnyák Viktória író-olvasó találkozó, melynek 

a Mendel Gáspár Közösségi Színtér biztosított 

helyszínt. Köszönjük! 

Kulturális élményt nyújtott a Lázár Ervin program 

keretén belül az alsó tagozatosok számára a Ciróka 

Bábszínház előadása a Mendel Gáspár Közösségi 

Színtérben, valamint a 8. osztályosok szintén LEP-

program keretében juthattak el a Fővárosi 

Nagycirkuszba. Scholtz Brigittának köszönet a 

koordinálásért! 

DÖK programok Eőriné Tényi Tímea koordinálásával: 

A DÖK szervezésében zajlott színes farsangi 

forgatagunk február 13-án, amelyet Mihálka Dominik 

szülei még emlékezetesebbé tettek az ugrálóvár illetve 

a billiárd-játék élményével, köszönjük szépen! 

Köszönjük a Bónus(z) Büfé kedvezményes pizzáit!  

Szintén a DÖK keretein belül szerveződött a sikeres 

jógaest Tarjányi Judit vezetésével, illetve az 

energiatakarékossági világnap figyelemfelhívó alkalma 

is. 

A 3.b osztály és Antalné Gondi Tünde tanító néni 

kezdeményezésére idén kipróbáltuk a „kiszézést”, 

reménykedve abban, hogy gyorsabban előcsalogatjuk a 

tavaszt. 

Gitárszakkörünk február 27-én egy sikeres zenés estet 

tartott a Civil házban. Szülők, nagyszülők élvezhették 

azt a hangulatot, amelyet gitáros csapatunk teremt 

örömzenélésével. Köszönjük, Endre Gábor a 

tehetséggondozást! 

Március 6-án Fekete Katalin és a Galagonya Könyvtár 

közös szervezésében egy újabb íróval találkozhattak 2. 

és 3. osztályos olvasói: Bodor Attila volt a könyvtár 

vendége. 

Versenyeink, eredményeink 

Az év elején zajlott a Bugac-kupa rendezvénysorozat 

Lovas Tamás szervezésében csarnokunkban.  

Egy-egy alkalomra számos iskola csapata látogatott el 

hozzánk és mérte össze focitudását. Köszönjük Lovas 

Tamásnak és segítőinek, hogy életben tartják ezt a 

hagyományt! 

A sorozat eredményeiről, valamint egyéb focisikerekről 

folyamatos tájékoztatást olvashatnak az iskola illetve a 

KSE facebook-oldalán! 

(A programot a "Hálót tartunk-Esély, támogatás, jövő 

Bugacon" című projekt, projektazonosító: NEAO-KP-

1-2025/10-000482, kedvezményezett: Bugaci Óvodás 

és Általános Iskoláskorú Gyermekekért Alapítvány is 

támogatta. A pályázat koordinálását köszönjük Borbola 

Józsefnének!)  

 

Nagy örömet 

okozott „Ügyifogyi”, a 3.b osztály hóembere, hiszen 

megnyerte a kiskunfélegyházi járásban a Kecskeméti 

Tankerületi Központ hóember szépségversenyét. 

Ismét eDia partneriskola lettünk! Nevelőtestületünk 

oklevelet kapott a szegedi kutatóközponttól elismerve 

azt a munkát, amelyet a kompetenciafejlesztő 

programhoz való csatlakozással végzünk. A program 

helyi koordinálását Fazekas Szilvia és Szűcs Tibor 

végzik. 

Közben „Gyökereket és szárnyakat” („Roots and 

wings”) projektünk újabb mérföldkövéhez érkezett: 

elkészült 30 órás e-learning képzésünk, lezajlott a 

tesztelése is kollégáink által, valamint 12 pedagógusunk 

vett részt egy tanulmányúton az erdélyi Zsobokon, 

ahonnan sok új ismerettel, tapasztalattal, céllal és új 

kapcsolódásokkal jöhettünk haza. Sorsszerű volt a 

zsoboki találkozás Kerényi Györggyel, Rigó József 

unokájával, amelyet szintén ennek a projektnek 

köszönhetünk.  

Erről a projektünkről haladásunk, 

eredményeink nyomon követhetőek 

a „Roots and wings” facebook 

oldalán valamint az Újpedagógia és 

iskolánk honlapján is. 

(A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg. 

Pályázati azonosító: 2024-2-HU01-KA210-SCH-

000292297)  

A programot helyben Kovácsné Kiss Éva és Szabóné 

Kanyó Renáta koordinálja, az iskolai közösség munkája 

segíti. 

Köszönet… 

Még a karácsonyi csodákért: Bajnóczi Ferencnek, aki 

festőállványt ajánlott fel tehetséges diákunknak. Sutus 

Jánosnak és Sutus Emmának, akik önzetlenül 

teljesítették kisebb-nagyobb gyerekek karácsonyi 

álmait. Balogh Róbertnek és Baloghné Bobrovszki 

Ilonának, akik mézfelajánlásukkal gazdagabbá tették 

családok karácsonyát.  

A névtelen felajánlónknak, akik szintén karácsony 

időszakában okoztak örömet gyerekeknek, 

családoknak. 



Köszönet annak a családnak, akik osztályonként 

támogatják a gyerekek osztálykirándulását. 

Szatmári Istvánnak, aki mint mindig, most is segített, 

amikor szükségünk volt a szakértelmére! 

A Szülői közösségnek, hiszen az ő 

kezdeményezésükre, anyagi támogatásukkal, az 

Önkormányzat hathatós segítségével, a tankerület 

hozzájárulásával a felső tagozatos épület emeleti 

termei klímaberendezést kaphattak! 

Az Önkormányzatnak, hogy a klímák beszereléséhez 

hozzájárult, támogatta a Bugac-kupát, partner az iskola 

kezdeményezéseiben! 

A KSE-nek és Molnár Ágnes Lotte kollégánknak, hogy 

segítettek eljutni Zsobokra! 

Köszönet illeti Vakulya Lászlót, Vakulya Lászlóné 

Gabikát, Juhász Mária Ibolyát, Endre Imre bácsit, Endre 

Gábort, Borbola Józsefnét, Kengyel-Virág Veronikát, 

Pappné Német Gabriellát, Fekete Katalint, akiknek a 

felajánlásával, segítségével tartalmas bugaci 

ajándékokat vihettünk zsoboki vendéglátóinknak! 

Köszönet Mindenkinek, aki adója 1%-ával támogatta a 

Bugaci Óvodás és Általános Iskoláskorúak 

Gyermekekért Alapítványt!  

Aktuális: 

2026. 03.12-én szülői értekezletet tartunk leendő első 

osztályosok szülei számára. 16.30-ra várjuk a 

szülőket, hogy megismerkedhessenek az iskolánk-

adta lehetőségekkel! 

Tavaszi szünet: 2026. április 1-jén már nem jönnek a 

gyerekek iskolába.(Ez a nap igazgatói szünet- tanítás 

nélküli munkanap, munkaközösségi értekezletek miatt.) 

A tavaszi szünet utáni első tanítási nap: 2026. április 13. 

hétfő. 

Az iskola vezetősége 

Hírek a Puszta Kapuja Információs Központból 

A Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság odúkészítő 

barkácsnapra várta az érdeklődőket február 7-én a 

Puszta Kapuja Információs központban. A családi 

programra érkezők először az állandó kiállítással 

ismerkedhettek, majd Ladancsik Balázs madárbarát 

pedagógus tartott előadást a Madárbarát Kertről és a 

kertekben leggyakrabban előforduló madárfajokról, 

valamint azok fészkelési igényeiről. Megismerhettük a 

mesterséges madárodúk típusait és kialakítását, 

valamint néhány szó esett a téli madáretetésről is. Ezt 

követően az előre leszabott és gondosan előkészített 

anyagokból közösen csavaroztuk össze a madarak 

számára a természetes faodvakat helyettesítő 

költőhelyeket. Aki szerette volna, haza is vihette az 

általa készített odút, de hármat közösen, a Puszta 

Kapuja Információs Központ udvarán helyeztünk ki. 

Február 21-én, a „Tavaszról álmodó puszta” 

elnevezésű túránk során nemcsak nyitott szemmel, de 

nyitott füllel is jártunk (és nem is hiába) hiszen sikerült 

meghallanunk a pacsirtákat, amelyek a néphagyomány 

szerint Zsuzsanna napkor kezdenek el énekelni. 

A pacsirták mellett érdekes élmény volt a harkályok 

dobolása, amellyel kora tavasszal a revíreket jelzik. A 

túra második felében a Bugaci Méneshez értünk, ahol – 

a Pásztorok Ivójában egy forró tea mellett – 

megismerkedtünk a Ménes történetével és az itt tartott 

őshonos háziállatfajtákkal is.  

A Magyar gyümölcs tájfajták jeles napja alkalmából 

a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság több eseményre 

is várja az érdeklődőket. Ezek közül a bugaci március 

14-én szombaton lesz a Puszta Kapuja Információs 

központban. A Kiskunság számos területén fellelhetők 

a régi gyümölcsfajták idős egyedei, ám ezek közül több 

már rossz egészségi állapotban, kiszáradó félben van. 

Az idős gyümölcsfáknak gyakran a múltba visszanyúló, 

saját történetük van, a helyiek személyesen kötődhetnek 

hozzájuk. A jeles naphoz kapcsolódva ezen faegyedek 

fiatal alanyra történő átoltására kínál lehetőséget a 

Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság és 

partnerszervezetei (a Magyar Környezetgazdálkodási és 

Vidékfejlesztési Társaság és az MCC Klímapolitikai 

Intézete). Szeretettel várjuk azokat az érdeklődőket, 

akik oltóvesszőt hoznak a számukra kedves alma, körte, 

szilva, kajszi, meggy vagy cseresznyefákról. Az 

alanyokat és az eszközöket a szervezők biztosítják. 

Felhívjuk a kedves érdeklődők figyelmét, hogy az 

oltóvesszőket érdemes minél hamarabb, mindenképpen 

a fák rügypattanása előtt (legkésőbb március elejéig) 

begyűjteni, és az eseményig nejlonzacskóban vagy 

folpack fóliába tekerve, hűtőszekrényben tárolni. 

Oltóvesszőnek kb. 30 cm-es, ceruzavastagságú, fiatal 

vesszők alkalmasak, amiken levélrügyek is találhatók. 

A délután során kézműves foglalkozással és egy rövid 

kirándulással is várjuk az érdeklődőket. 

Részletek: 

https://www.knp.hu/hu/programok/orizzuk-meg-regi-

gyumolcsfajtainkat-tarlatvezetessel-egybekotott-

oltonap-a-puszta-kapuja-informacios-kozpontban-805 

Március 21. - Barangolás Bugacon az Erdők 

Nemzetközi Napján 
Idén egy igazán rendhagyó programmal készülünk az 

Erdők Nemzetközi Napja alkalmából. A program során 

a résztvevők egy izgalmas közösségi kaland részesei 

lehetnek, hiszen a gyalogos túra mellett vasúti 

hajtányokkal fedezzük fel Bugac egyedi 

különlegességét. A program keretében megismerhetik a 

kisvasút történetét és a térség természeti értékeit. 

Az alapvetően erdei túra a bugaci vasútállomásról indul, 

de aki nem szeretne hajtánnyal jönni, az a kisvasút 

Hittanya megállóhelyénél leparkolva, csatlakozhat a 

csoporthoz. 

Részletek: 

https://www.knp.hu/hu/programok/barangolas-

bugacon-az-erdok-nemzetkozi-napja-alkalmabol-820 

 Gál Zoltán ökoturisztikai referens 
 KNPI – PKIK, Bugac 

 +36 30 336 4851; galz@knp.hu 
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ŐSEINK HAGYOMÁNYA 

 

A népdal és népzene szeretete (Bugacon 53 éve) 

igazolja, hogy Isten csapatjátékra teremtette az 

embert. Külön-külön magányos hangjegyek 

vagyunk, de összefogva csodálatos szimfóniát 

alkothatunk, melynek alaphangjegye a szívek 

mélyén rejlik, és a felszínre tör, amikor 

felismerjük, hogy milyen értékesek az emberi 

kapcsolatok minden életkorban, és hiszünk benne, 

hogy a múltból él a jelen és építi a jövőt. Ápolni 

kell ezt a gazdag örökséget. Ennek tanúi lehettünk 

február 28-án rendezett Népzenei találkozó 

alkalmával. Elmondhatjuk, hogy a zene nem 

válogat az emberek között, egyformán szól 

mindenkihez. A jókedv kísérője és a fájdalmak 

gyógyszere. Köszönjük a feltöltődésre kapott 

színvonalas műsort minden fellépő együttesnek a 

kívülállók nevében. Kívánjuk, hogy kapcsolatuk 

örökéletű legyen sok-sok év múlva is ilyen 

rendezvényekkel gazdagon. 
Lesták Sándorné klubvezető 

HÍREK – GALAGONYA KÖNYVTÁR 

Könyvtárunk részt vesz az országos Könyvtári Kihívás 

pályázaton, ahol a 10 000 fő alatti települések 

intézményeivel mérjük össze eredményeinket. A 

verseny komoly tétért zajlik: az 1. helyezett: 10 millió 

Ft-ot, a 2. helyezett: 5 millió Ft-ot, a 3. helyezett: 3 

millió Ft-ot nyerhet. Teljesítményünket több mutató 

alapján értékelik: beiratkozott olvasók száma, 14 év 

alatti könyvtárhasználatok száma, kölcsönzött 

dokumentumok száma, programjaink résztvevőinek 

száma. A kihívás tavaly decembertől idén május 31-ig 

tart. Már eddig is számos sikeres rendezvényt 

valósítottunk meg, és még sok izgalmas programmal 

készülünk. Nemcsak a rendezvények számítanak — 

minden kölcsönzés és minden új beiratkozás segít! Arra 

biztatunk mindenkit, hogy a következő időszakban 

minél aktívabban látogassa könyvtárunkat! 

Ha nem nyerünk, akkor is nyerünk: sok élménnyel, 

közös programmal és rengeteg jó könyvvel 

gazdagodunk. Ha pedig sikerül dobogóra állnunk, az 

mindannyiunk közös sikere lesz, és a nyereményt 

könyvtárunk fejlesztésére fordíthatjuk.  

Márciusi programjaink  

Március 19., csütörtök, 17.30-18.30: Vendégünk lesz 

Juhász István Pilinszky-díjas magyartanár, aki „Jókai 

Mór, a legmagyarabb író” címmel tart előadást Jókai 

Mór életéről. 

Március 21., szombat, 9-12: Tavaszi időlassítás – 

alkotó délelőtt felnőtteknek-húsvéti díszek készítése 

Március 25., szerda, 16-17: Kölcsönözz Janával: 

könyvkölcsönzés és játék Janával, a segítő kutyával, és 

felvezetőjével Szatmári Anettal 

A programok ingyenesek, de könyvtárunk kis 

befogadóképessége miatt előzetes regisztráció 

szükséges minden programhoz a könyvtár 

elérhetőségein! 

Szeretettel várunk mindenkit programjainkra és a 

könyvtárba! 

 Kölcsönzés, beiratkozás, rendezvények — segítsük 

együtt sikerre könyvtárunkat! 

Kengyel-Virág Veronika könyvtáros 

Márciusi élmények, programok az 

Aranymonostorban 

Mozgalmas tavasz várja az érdeklődőket Bugacon, az 

Aranymonostor Látogatóközpontban.  

Március 20–21. között érkezik a Desert Express Rallye, 

amelynek futamai Bugac környékén zajlanak. A nézői 

pontokat és az útvonalat a verseny előtt pár nappal 

teszik közzé. A verseny- és szervizközpont az 

Aranymonostornál lesz, így ott biztosan lehet majd 

különleges autókat látni.  

Március 22-én, vasárnap 10 órától a bátrak 

élményautózáson is részt vehetnek. Az 

élményautózás a vásártérről indul. A jegyek elővételben 

az Aranymonostor Látogatóközpontban vásárolhatók 

meg, hétfő kivételével a nyitvatartási időben. Az 

elővételes jegyek esetében a résztvevőket egyéni 

igényeik alapján idősávokba osztjuk be. Az esemény 

napján, vasárnap a helyszínen, azaz a vásártéren és az 

Aranymonostornál is lehet jegyet váltani, azonban 

ekkor az autózni vágyók érkezési sorrendben kerülnek 

sorra. 

Március 28–29-én az Aranymonostor 2. 

születésnapját ünnepeljük, ahol ingyenes családi 

programok várják a látogatókat. 

- Szombaton ugrálóvár, lufihajtogatás és pillecukor-

alkotás.  

- Vasárnap néptánc foglalkozás, mézeskalács-díszítés 

és kézműves programok lesznek.  

- Mindkét napon kincskereső játék, csillámtetkó, 

kedvezményes tárlatvezetés és finomságok is várják a 

vendégeket.  

A pillecukor-alkotásra és a mézeskalács-díszítésre 

előzetes jelentkezés szükséges a 06 76 556 111-es 

telefonszámon vagy az Aranymonostor Facebook-

oldalán, Messenger üzenetben.  

Érdemes előre feljegyezni: május 9-én, a Monostorok 

Napján kézműves vásár, régi mesterségek bemutatói, 

hagyományőrzők és népi játékok várják az 

érdeklődőket. 

Részletek a Facebook/Aranymonostor Látogatóközpont 

Bugac és az aranymonostor.hu oldalakon. 


